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議会運営委員会会議録 

令和３年６月３日（木） 

（開 会）１０：００ 

（閉 会）１０：１３ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案の説明・質疑 

２ 議案の付託委員会について 

３ 会期及び会議予定について 

４ 質問及び質疑通告並びに意見書案・請願の提出締切日について 

（１）一般質問通告締切日          ６月 ４日（金）午後５時 

（２）議案に対する質疑通告締切日     ６月１４日（月）午後５時 

（３）意見書案・請願提出締切日      ６月１４日（月）午後５時 

５ 陳情の取り扱いについて 

（１）陳情第１０号 別居・離婚後の共同親権及び共同養育の法整備に関する陳情 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

令和３年第４回定例会の提出議案について、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

予算関係の議案からご説明します。 

議案第７０号の専決処分の承認「令和３年度飯塚市小型自動車競走事業特別会計補正予算

（第１号）」及び議案第７１号の専決処分の承認「令和３年度飯塚市一般会計補正予算（第２号）」

につきましては、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分をいたしましたので、

報告を行い、承認を求めるものでございます。 

まず、「議案第７０号 令和３年５月３１日専決」と記載しております「令和３年度補正予

算資料」をお願いいたします。 

３ページをご覧ください。表の下に記載しておりますように、小型自動車競走事業特別会計

の令和２年度決算に伴う１０億２８４０万４千円の繰上充用に係る経費を補正するもので、既

定の予算に３６億９００４万４千円を追加して、歳入歳出予算の総額を２４７億２１３８万５

千円とするものでございます。内容の説明につきましては、省略させていただきます。 

次に、「議案第７１号 令和３年６月１日専決」と記載しております「令和３年度補正予算資

料」をお願いいたします。 

３ページをご覧ください。表の下に記載しておりますように、新型コロナウイルスワクチン

の早期接種に要する経費につきまして補正するもので、一般会計の既定の予算総額に８０２３

万３千円を追加して７６１億２７３２万２千円にするものでございます。 

４ページ以降に、補正予算の概要等について記載いたしております。内容の説明は省略させ

ていただきます。 
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続きまして、議案番号が戻りますが、「議案第５８号 令和３年度飯塚市一般会計補正予算

（第３号）」及び「議案第５９号 令和３年度飯塚市水道事業会計補正予算（第１号）」につき

ましては、「議案第５８号・第５９号」と記載しております「令和３年度補正予算資料」をお願

いいたします。 

３ページをご覧ください。表の下に記載しておりますように、新型コロナウイルス感染症対

策事業等、当初予算編成後に発生した事由により早急に執行すべき経費につきまして補正する

ものでございます。 

一般会計では、既定の予算総額に３億４１０万３千円を追加して７６４億３１４２万５千円

にしようとするものでございます。 

水道事業会計では、既定の予算総額に５３３万５千円を追加して４３億２９４万４千円にし

ようとするものでございます。 

４ページ以降に、補正予算の概要等について記載いたしております。内容の説明につきまし

ては、省略させていただきます。 

以上で、予算関係議案の説明を終わります。 

続きまして、予算関係以外の議案について、「議案概要」で説明させていただきます。 

１ページをお願いいたします。「議案第６０号 飯塚市固定資産評価審査委員会条例の一部を

改正する条例」につきましては、押印を廃止することに伴い、関係規定を整備するものでござ

います。 

「議案第６１号 飯塚市税条例の一部を改正する条例」につきましては、地方税法の改正に

より、市民税関係では、医療費控除の特例の５年延長及び扶養親族の取扱いの見直しを行うも

のでございます。固定資産税関係では、民間事業者が整備する雨水貯留浸透施設の課税標準を

令和６年３月３１日まで３分の１とする特例措置を創設するものでございます。 

「議案第６２号 飯塚市手数料条例の一部を改正する条例」につきましては、行政手続にお

ける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の一部改正に伴い、個人番号カー

ドの再発行に係る事務について新たに規定されたため、再交付に係る手数料に関する規定を削

除するものでございます。 

「議案第６３号 飯塚市集会所及び生活館条例の一部を改正する条例」につきましては、中

三集会所を無償譲渡するため、廃止するものでございます。 

「議案第６４号 飯塚市交流センター条例の一部を改正する条例」につきましては、庄内交

流センターと庄内保健福祉総合センターハーモニーを複合化するに当たり、庄内交流センター

の位置の変更及び使用料を改定するものでございます。 

「議案第６５号 飯塚市庄内保健福祉総合センターハーモニー条例の一部を改正する条例」

につきましては、庄内保健福祉総合センターハーモニーと庄内交流センターを複合化するに当

たり、庄内保健福祉総合センターハーモニーについて、施設の管理区分及び休館日の変更を行

うものでございます。 

２ページをお願いいたします。「議案第６６号 飯塚市廃棄物の減量及び処理の適正化等に関

する条例の一部を改正する条例」につきましては、市民や市内事業者の経済的な負担の軽減を

図るため、ごみ専用指定袋の金額の見直しを行うものでございます。 

「議案第６７号 飯塚市水道事業給水条例の一部を改正する条例」につきましては、水道事

業の今後の安定給水の確保及び給水サービスの維持に向けた財政の健全化を図るため、基本料

金及び従量料金を平均３５％改定するもの、また、口座振替１回あたり１１０円を減額する口

座振替割引を導入するものでございます。 

「議案第６８号 市道路線の認定」につきましては、開発帰属及び寄附採納に伴い、１０路

線を認定するものでございます。 
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「議案第６９号 財産の譲渡」につきましては、中三集会所の建物を、地元の認可地縁団体

に無償で譲渡するものでございます。 

３ページをお願いいたします。報告第６号から第１２号までの６件の報告でございますが、

「車両損傷事故に係る損害賠償の額を定めること及びこれに伴う和解」、令和２年度の「一般会

計及び下水道事業会計の継続費繰越計算書」、「一般会計の繰越明許費繰越計算書」、「下水道事

業会計の予算繰越」、飯塚市教育文化振興事業団等の「経営状況」につきまして、本会議最終日

に報告させていただきたいと考えております。 

以上、簡単ですが、議案の説明を終わります。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付託事件の範囲

内でお願いいたします。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、議案の付託委員会について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議案の付託委員会について、ご説明いたします。 

「令和３年 第４回市議会 定例会 議案一覧表」をご覧ください。 

議案第５８号は総務委員会に、５９号は経済建設委員会に、６０号及び６１号は総務委員会

に、６２号から６４号までの３件は協働環境委員会に、６５号は福祉文教委員会に、６６号は

協働環境委員会に、６７号及び６８号は経済建設委員会に、６９号は協働環境委員会に、７０

号は経済建設委員会に、７１号は協働環境委員会に、それぞれ付託していただいてはと考えて

おります。 

なお、議案第７１号は一般会計補正予算の専決議案ですが、補正の内容が１委員会のみの所

管となっておりますので、申合せに基づき、協働環境委員会への付託としております。 

次に、報告事項７件につきましては、最終日に報告、質疑としていただいてはと考えており

ます。 

また、これにあわせる形で議案付託一覧表（案）も作成いたしております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。議案の付託委員会については、事務局説明のとおりとすることに、ご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議案の付託委員会については、そのように決定いたしまし

た。 

次に、会期及び会議予定について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

会期及び会議予定について、ご説明いたします。 

 「令和３年第４回飯塚市議会定例会会期日程（案）」をご覧ください。 

 会期につきましては、６月１１日から６月２４日までの１４日間を考えております。 

次に、会議予定でございますが、本会議、委員会ともにそれぞれ会期日程（案）に記載のと

おりと考えております。 
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なお、６月２１日及び２２日に開催されます委員会につきましては、三密を避けるため、こ

れまでと同様に、議場と委員会室を使用して開催し、引き続き、発言時のマスク着用、会議中

のペットボトルの持ち込み等、感染防止策を実施していくこととしております。 

また、今定例会より、２１日の経済建設委員会は第１・第２委員会室にて、福祉文教委員会

は議場にて、２２日の総務委員会は第１・第２委員会室にて、協働環境委員会は議場にて、そ

れぞれ開催することといたしております。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。会期及び会議予定については、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「一般質問、議案質疑の通告締切日及び意見書案・請願の提出締切日」について、事務

局に説明させます。 

○議会事務局次長 

案件に記載いたしておりますとおり、一般質問の通告締め切りにつきましては、明日、６月

４日、金曜日の午後５時までとなっておりますので、よろしくお願いいたします。 

次に、議案に対する質疑通告及び意見書案、請願につきましては、６月１４日、月曜日、午

後５時までに提出していただきますようお願いいたします。以上です。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「一般質問、議案質疑の通告締切日及び意見書案・請願の提出締切日」に

ついては、事務局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「陳情の取り扱い」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

提出されております陳情が１件ございます。 

「陳情第１０号 別居・離婚後の共同親権及び共同養育の法整備に関する陳情」につきまし

ては、そのデータをサイドブックスの本定例会のフォルダに掲載いたしますので、よろしくお

願いいたします。以上です。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。陳情の取り扱いについては、事務局説明のとおりとすることに、ご異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
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最後に、次回の委員会は６月１７日、木曜日の本会議終了後に開催いたしますので、よろし

くお願いいたします 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 

 


